

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
1月6日
星期六
癸卯年十一月廿五

陕西一级报纸
总第10882期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



工业和信息化部将试点推行“企业绿码”

新华社北京1月5日电 工业和信息化部近日印发通知，提出将面向绿色工厂试点推行“企业绿码”，对绿色工厂绿色化水平进行量化分级评价和赋码，直观反映企业在所有绿色工厂中的位置以及所属行业中的位置。

据了解，工业和信息化部印发的《关于公布2023年度绿色制造名单及试点推行“企业绿码”有关事项的通知》提出，国家层面绿色工厂按照自愿原则申领“企业绿码”，申领后可向其采购商、金融机构、有关政府部门等出示，证

明自身绿色化发展水平。目前，“企业绿码”仅面向已获批的国家层面绿色工厂，且按照动态管理要求完成2023年度绿色绩效数据报送的企业。

此外，通知公布了2023年度绿色制造名单，1488家绿色工厂、104家绿色工业园区、205家绿色供应链管理企业上榜本批次名单；按照2023年度动态管理要求，将前七批绿色制造名单中的9家绿色工厂、3家绿色供应链管理企业移出绿色制造名单，46家单位变更名称。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭调研西凤酒城建设时强调

全力推动凤香型白酒产业高质量发展

本报讯（记者 金鑫）1月5日下午，市委书记杨广亭调研西凤酒城建设时强调，要深入学习贯彻省委十四届五次全会暨省委经济工作会议和市委十三届五次全会暨市委经济工作会议精神，坚定信心，攻坚克难，协同发力，加快西凤酒城建设，全力推动凤香型白酒产业高质量发展。

杨广亭来到西凤酒10万吨优

质基酒及配套生产项目现场，详细了解项目推进、要素保障及周边基础设施规划建设等情况，并召开座谈会听取凤翔区、西凤集团负责同志的汇报，研究破解制约项目推进的瓶颈问题。他强调，西凤酒城项目是我市推动凤香型白酒产业加快发展的关键支撑。凤翔区、市级有关部门和西凤集团要提高站位，凝聚共识，高效协同，在优质基酒

生产、包材产业园和基础设施完善等关键环节、关键项目上实现更大突破。要持续深化“三个年”活动，充分发挥联系包抓机制作用，狠抓任务落实，紧盯时间节点，倒排工期、挂图作战，统筹抓好安全生产、质量管理和工地防尘降尘措施落实，确保项目如期建成投产。

杨广亭要求，企业要以2023年西凤酒销售突破百亿元为新的

契机，保持定力苦练内功，积极争取开拓市场，坚持以科技创新为支撑深化“三品”战略，以品质建设为核心优化拓展品类，传承弘扬优秀传统制酒工艺，丰富文化内涵，打造优势品牌，在做强大企业、大产业、大平台上持续发力，使凤香型白酒成为宝鸡最鲜明的地理标志产品。

副市长张昭参加调研。

本报讯（记者 李小玮）1月5日，市人大常委会召开党组（扩大）会议，传达学习省委十四届五次全会暨省委经济工作会议、市委十三届五次全会暨市委经济工作会议精神，安排部署贯彻落实工作。市人大常委会党组书记、主任景耀平主持会议并讲话。

会议强调，市委十三届五次全会暨市委经济工作会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实省委十四届五次全会暨省委经济工作会议精神，全面总结了2023年工作，科学部署了2024年工作，尤其是深入分析了稳进立破的逻辑关系，提出了“四个更加聚焦”“五个更加注重”的工作要求，为今年工作明确了思路、坚定了信心、鼓舞了干劲。要深入学习贯彻市委全会精神，切实把思想和行动统一到市委工作部署上来，坚持围绕中心、服务大局，高质量履行好法定职责，持续牵头做好市委安排的“两群三链”产业发展、联系县区、乡村振兴、重点项目建设等工作，脚踏实地，埋头苦干，为宝鸡高质量发展贡献更多人大力量。

会议指出，2023年，市人大常委会坚持强化思想引领，创新开展立法、监督等工作，狠抓代表工作和自身建设，在助推宝鸡高质量发展中积极践行了全过程人民民主。要认真总结提炼经验亮点，改进完善短板不足，巩固提升今后工作。要紧扣市委全会精神，进一步理清思路目标，立足“四个机关”定位，围绕发挥立法、监督、决定、任免职能作用，认真谋划今年工作，明确工作重点，细化任务举措，为实现良好开局奠定坚实基础。

市人大常委会召开党组（扩大）会议

为宝鸡高质量发展贡献更多人大力量

本报讯（记者 赵彬瑞 实习生 王怡慧）在高标准厂房里，数十台设备分布其中，工人们正紧张有序调试设备；同时，熔炼车间的生产线也开足马力，飞速运转（见右图）。近日，位于宝鸡综合保税区的万豪钛金5G智能钛熔炼产业园项目已正式投产运行。

万豪钛金5G智能钛熔炼产业园项目总投资11亿元，建设高标准工业厂房2栋、研发楼1栋，引进国际领先的钛及钛合金铸锭熔炼生产线和电极自动焊接生产线，项目分两期同步进行。据了解，该项目于2023年1月开工，仅用了一年时间就已建成投产。目前，一期已经开始生产。“我们按照‘安装、调试、生产’同步进行的计划，熔炼车间生产线已投入运行，15吨等离子焊箱、20吨自耗炉等设备正在抓紧调试，预计今年6月前可实现满负荷运行。”项目负责人介绍。

据了解，该项目投产后，可达到年产2.5万吨钛及钛合金铸锭生产能力，实现年产值22亿元，可吸纳300余人就业，将提高宝鸡钛熔炼、钛铸锭的生产能力。

万豪钛金 5G 智能钛熔炼产业园建成投产

可实现年产值22亿元



强信心 稳预期 助增长



太白县黄柏塬小箭沟

大熊猫母子下山逛景区

本报讯（记者 王菁）日前，一段“野生大熊猫母子在太白县黄柏塬小箭沟景区游玩”的视频在朋友圈被广泛传播，大家被大熊猫母子憨态可掬的样子所吸引，纷纷点赞收藏。

上月29日，陕西太白山国家级自然保护区管理局黄柏塬保护站护林员李广兵在辖区小箭沟景区巡护时，幸运邂逅了野生大熊猫母子下山游玩。惊喜之余，李广兵用手机拍摄记录了这一幕。当天上午11时40分，李广兵在辖区小箭沟景区开展

日常巡护时，突然听到旁边竹林传来异常响动，起初他以为是羚牛在“巡山”，并没有太在意。随后，李广兵朝着响动的方向望去，只见一只体形较大的熊猫正坐在地上（见图①），刚好和他四目相对。“这只大熊猫体长约1.3米。”李广兵告诉记者，当时，大熊猫看到他后有点害怕，一边朝他“吼叫”，一边往身旁的树上看。于是，李广兵也向树上看去，发现有一只体长约50厘米、体形稍小的熊猫正在高兴地玩耍（见图②），李广兵称这两只大熊猫是母子。

大概过了5分钟，熊猫妈妈观察李广兵并没有上前打扰它们，便放松了警惕。这时，李广兵赶紧拿出手机拍摄了这一珍贵画面。大约40分钟后，小熊猫从树上下来，熊猫妈妈带着熊猫宝宝朝山上走了50多米，便在一块石头旁趴着休息。



打造生态之城 建设美丽宝鸡

全省实行最严格水资源管理制度考核结果揭晓——宝鸡名列全省第一

本报讯（甘泉）近日，省政府2022年度实行最严格水资源管理制度考核结果揭晓，我市荣获优秀等次，位列全省第一。至此，我市已连续十年顺利完成省政府实行最严格水资源管理制度考核工作，考核成绩连年位居全省前茅。

2022年，我市扎实推进最严格水资源管理、河湖管理、水资源消耗总量和强度双控行动、国家节水行动、农村安全饮水保障、水资源保护和水质监督管理等任务，全面抓好深度节水控水、水污染防治、水生态修复等重点工作，建立了目标考核、协调有序、监管严格、保护有力的水资源及河湖管理保护机制，形成了水安全有效保障、水资源高效利用、水生态明显改善的良好局面。

据了解，考核组认为，我市紧紧围绕落实最严格水资源管理制度，加快建立水资源刚性约束体系，扎实推进取用水管理专项整治行动，加强地下水超采超量治理，全面推进河湖生态复苏和水源地保护，着力夯实水资源监管基础，各项工作取得积极进展，主要指标达到了考核要求。

本版责编：邓亚金 美编：兰莹莹 校对：刘林忠

（图片由李广兵提供）